Телефонный разговор министров иностранных дел Японии и России

16 октября Министр иностранных дел Японии МОТЭГИ Тосимицу провел с Министром иностранных дел Российской Федерации Сергеем Лавровым телефонный разговор, который начался в 18:45 (по токийскому времени) и продлился около 1 часа. Ниже следует основное содержание состоявшейся беседы.

- Министры пришли к единому мнению о последовательном продолжении откровенной дискуссии, в том числе на уровне министров иностранных дел, с целью достижения прогресса по консультациям и сотрудничеству между Японией и Россией в различных областях, таких как переговоры по мирному договору, проекты обменов с четырьмя островами, включая посещение могил с помощью авиаперелетов, совместная хозяйственная деятельность на четырех северных островах, экономика, гуманитарные обмены и безопасность, с учетом состоявшегося недавно японо-российского телефонного разговора на высшем уровне.
- Министры также обсудили международную ситуацию и договорились тесно контактировать и в дальнейшем. В связи с ситуацией в Нагорном Карабахе Министр Т. Мотэги приветствовал достижение договоренности о прекращении огня при посредничестве Министра С. Лаврова в качестве важного шага на пути к мирному урегулированию конфликта. Министр Т. Мотэги отметил, что ситуация непредсказуема, но важно, чтобы все заинтересованные стороны неукоснительно выполняли договоренность о прекращении огня.